

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 24.08.2022 Meldungsnummer: HR02-1005546368

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Elektro Kohler AG, Roggwil (BE)

Elektro Kohler AG Ahornweg 7 4914 Roggwil BE

Bisher Pappelweg 5 4914 Roggwil BE

Elektro Kohler AG, in Roggwil (BE), CHE-345.491.297, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 12 vom 20.01.2020, Publ. 1004808646), Hauptsitz in: Madiswil. Domizil neu: Ahornweg 7, 4914 Roggwil BE. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Rathgeb, Marc, von Dietikon, in Roggwil BE, Leiter der Zweigniederlassung, mit Einzelprokura. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Greub, Daniel, von Lotzwil, in Roggwil BE, Leiter der Zweigniederlassung, mit Einzelprokura.

Tagesregister-Nr. 12703 vom 19.08.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 12, Datum: 20.01.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern